
Použití
Koncept Green E je vysoce účinný, málo pěnivý čistič na bázi biotechnologických enzymů. 
Odstraňuje mastné usazeniny a zbytky kosmetiky z obvzlášť těžko dostupných míst jako jsou 
odtoky ve sprchách a podlahové vpusti.  Zároveň odstraňuje nepříjemné pachy a poskytuje 
dlouhodobou prevenci jejich dalšího vzniku.
Návod
Pro pravidelný úklid řeďte s vodou v poměru 1:100 až 1:200 a aplikujte na zamaštěné povrchy. 
Pro odstranění silných nečisot řeďte v poměru 1:50 a nechejte roztok působit déle. Koncept 
Green E je možné použít také s podlahovými čisticími stroji nebo vysokotlakými čističi (vap-
kami).
Složení
5 - 15% neiontové povrchově aktivní látky, komplexotvorné činidlo, konzervant; obsahuje vy-
soce koncentrované fermentační extrakty a vybrané kultury nepatogenních bakterií.
Upozornění na nebezpečí a bezpečnostní pokyny
Způsobuje vážné podráždění očí.
Používejte ochranné rukavice / ochranné brýle. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně 
vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. 
Pokračujte ve vyplachování. Při podráždění kůže nebo vyrážce: Vyhledejte lékařskou pomoc/
ošetření. Přetrvává-li podráždění očí: Vyhledejte lékařskou pomoc/ošetření. Obsah/nádobu 
likvidujte v souladu s místními/regionálními/národními/mezinárodními předpisy.
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Dovozce/dovozca:

Použitie
Koncept Green E je vysoko účinný, málo penivý čistič na báze biotechnologických enzýmov. 
Odstraňuje mastné usadeniny a zvyšky kozmetiky z obzvlášť ťažko dostupných miest ako sú 
odtoky v sprchách a podlahové vpuste. Zároveň odstraňuje nepríjemné pachy a poskytuje 
dlhodobú prevenciu ich ďalšieho vzniku.
Návod 
Na pravidelné upratovanie rieďte s vodou v pomere 1:100 až 1:200 a aplikujte na zamaste-
né povrchy. Na odstránenie silných nečistôt rieďte v pomere 1:50 a nechajte roztok pôsobiť 
dlhšie. Koncept Green E je možné použiť aj s podlahovými čistiacimi strojmi alebo vysokotla-
kovými čističmi (vapkami).
Zloženie
5 - 15% neiónové povrchovo aktívne látky, komplexotvorné činidlo, konzervant; obsahuje vy-
soko koncentrované fermentačné extrakty a vybrané kultúry nepatogénnych baktérií.
Upozornenie na nebezpečenstvo a bezpečnostné pokyny
Spôsobuje vážne podráždenie očí.
Noste ochranné rukavice / ochranné okuliare. PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút ich 
opatrne vyplachujte vodou. Ak používate kontaktné šošovky a je to možné, odstráňte ich. 
Pokračujte vo vyplachovaní. Ak sa prejaví podráždenie pokožky alebo sa vytvoria vyrážky: 
vyhľadajte lekársku pomoc/starostlivosť. Ak podráždenie očí pretrváva: vyhľadajte lekársku 
pomoc/starostlivosť. Zneškodnenie obsahu/obalu v súlade s miestnymi/oblastnými/národný-
mi/medzinárodnými nariadeniami.
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